

# ТАКОГО НЕТ И ЗА «БУГРОМ»

*Не знаю, как другие, а лично я люблю путешествовать налегке. Перекинув через плечо сумочку или рюкзак, я прыгаю в поезд, самолет и*

*мчусь в дальние дали по делам срочным и неотложным. Привычка сводить к минимуму багажный запас выработана еще со студенческих времен. И все же в чу-*

*жом городе, в уютном гостиничном номере порой так хочется тепла и комфорта, хоть какой-то мелочи, напоминающей о домашнем уюте.*

И вот однажды, отворив дверь очередного гостиничного номера, мы с мужем буквально остолбенели: у входа приветливо поджидали нас настоящие домашние тапочки! Они были совсем простенькие, какие-то полубумажные, кривовато прошитые и непочтены, но так приятно было почувствовать чью-то заботу и внимание. Эти тапки гостиница «Москва» закупила у китайцев. И как всегда зануло ущемленное самолюбие: ну почему вечно так получается, что незатейливые удобные мелочи приходят к нам с Запада или с Востока? Но мы не стали привычно-лениво ругать отечественную промышленность, а решили взяться за дело.

Сегодня объединение «АМИ-Брянск» - единственный в России производитель универсальных складных тапочек индивидуального использования. Модель проста, как булава: в разложенном виде пара тапок превращается в плоскую пластину и может

путешествовать даже в кармане пиджака. Это очень удобно при транспортировке и хранении крупных партий. Американцы удивляются: «Не может быть, чтобы такого не было у нас в Америке!» А вот и нету! В процессе оформления патента специалисты подтвердили: конструкция оригинальна, аналогов в мире нет. Сложить тапок проще, чем застегнуть пуговицу, сомкнутые перепонки образуют бантик, похожий на бабочку. Причем надевать наши тапки можно и на носки-чулки, а не только на босую ногу (это главное отличие от прочих складных шлепанцев).

Мы выбрали для изготовления наших изделий софтлон - легкий, эластичный и безопасный полимер. Минздрав позволяет использовать его даже в контакте с пищевыми продуктами и в медицинской промышленности. Он очень приятен на ощупь: нежный и теплый, почти воздуш-

ный, он совершенно не пропускает холод. В софтлоновых тапках зимой можно сколько угодно стоять спокойно на металлическом полу в холодном тамбуре вагона.

А вот медицинские учреждения в первую очередь оценили гигиеничность этой обуви: материал легко поддается дезинфекции. В кабинетах флюорографии и физиотерапии, в гинекологических отделениях применение сменных тапок обусловлено требованиями асептики.

Хотя, конечно, основные наши заказчики - это гостиницы. Очень неудобно ходить в номере босиком, а от туфель и сапогам так хочется отдохнуть. Как дополнительная услуга тапки включаются в стоимость номера, но у приезжего остается ощущение неожиданного сюрприза, подарка. Часто клиенты гостиниц покупают дополнительную пару в качестве сувенира. Кстати, и дома очень удобно

иметь несколько пар таких тапочек для гостей. Ведь, что ни говори, в отличие от Запада мы все-таки разучаемся на пороге, не несем уличную слякоть в дом к друзьям.

Тапочки могут быть разной толщины: от 3 до 12 мм, однослойные и многослойные, одноцветные и разноцветные, подешевле и подороже. В зависимости от настроения их можно складывать светлой - веселой - или темной стороной кверху, а потом менять цвет.

Авиакомпания при дальних перелетах предоставляют пассажирам сменную обувь - носки. Софтлоновые тапки дешевле и практичнее, они вполне могут приглянуться и в этой сфере. Словом, завоевание рынка только начинается.

Недавно мы обрели солидного партнера - знаменитую парфюмерно-косметическую фабрику «Свобода», которая начала выпуск некоторых видов продук-

ции (шампунь, гель, мыло, пр.) в миниатюрных флакончиках, очень удобных для путешествий. Наше совместное московское агентство «Софтэк» предлагает сегодня эти товары в комплекте с тапочками, что намного упрощает проблемы заказчиков.

Конечно, мы выпускаем и другие изделия из софтлона: коврики для ванны, сауны, туалета; оригинальные шумопоглощающие фиксирующие подставки для офисной техники; подшпательные подушки, коврики для компьютерной «мышки». Но любимым нашим «детисем» все-таки остаются складные тапочки.

Начиная производство практически с нуля, мы пережили и периоды отчаяния, и всплески надежды. Тем важнее и весомее для нас сегодня является всесторонняя поддержка и участие Брянской торгово-промышленной палаты. Ведь скольких ошибок и шишек мы смогли бы избежать, имея такого союзника два года назад, в самом начале нашего пути...

**Марина АЛЕКСАНДРОВА,**  
директор ООО «АМИ»

г. Брянск, Докучаева, 19-31, тел.: (0832) 44-91-87, 46-59-02  
Агентство «Софтэк», тел.: (095) 539-32-74.